



3 А ЧЕТВЕРТЬ века своей деятельности Липецкий областной драматический театр познакомил своих зрителей с произведениями русской и зарубежной классики, с лучшими пьесами советских авторов.

Росту идейно-художественного уровня его спектаклей помогает не только творческая выискательность коллектива. Этому росту во многом содействует тесная связь театра со зрителем, обсуждение новых работ на промышленных предприятиях, в колхозах и МТС области. Ведущие актеры часто выступают здесь с творческими отчетами, проводят консультации для участников художественной самодеятельности. Одна из последних премьер театра — героическая драма П. Веринского «В огненном кольце» (режиссер — заслуженный деятель искусства РСФСР В. Токарев). Спектакль пользуется неизменным успехом у зрителей.

На снимке: сцена из IV действия спектакля Липецкого областного театра «В огненном кольце».

Фото Ал. ГОШИНА.

„Советская культура“

г. Москва

14 ЯНВ 1958